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Lista på studentrepresentantuppdrag som kan ge extrapoäng vid ansökan om VFU utomlands

- Varit aktiv som fadder till inresande utbytesstudent (kontroll görs med internationell koordinator som har närvarolistor)

- Varit aktiv ledamot i BUV:s studentråd (kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i institutionsstyrelsen (kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i programrådet för Grundlärarprogrammet(kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i programrådet för Förskollärarprogrammet(kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i psykosociala arbetsmiljögruppen/studerande jämlikhetsombud(kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studerandeskyddsombud (kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i institutionens arbetsgrupp för flytten till nya lokaler(kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i samhällsvetenskapliga fakultetsrådet (kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i Centrala lärarstudentrådet (CLR) (kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Varit aktiv som studentrepresentant i Centrala studentrådet (CSR) (kontroll görs via mötesprotokoll där det framgår att du deltagit, bifoga minst 2 ihop med din ansökan )

- Övrigt. Saknas ett uppdrag på listan ovan där du varit aktiv studentrepresentant? Skicka med underlag som visar att du varit aktiv t.ex. minst 2 mötesprotokoll där det framgår att du deltagit och en kort beskrivning av vad uppdraget innebär så görs en bedömning om detta kan ge extrapoäng.
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